

「自己資本の構成に関する開示事項等(平成31年3月期第1四半期)」正誤表

「自己資本の構成に関する開示事項等(平成31年3月期第1四半期)」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします(訂正箇所のみ掲載しております)。

○ P.1【連結】1. 自己資本の構成に関する開示事項(連結自己資本比率、連結における自己資本の額を含む)

平成30年3月期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	468,358 百万円	521,304 百万円
信用リスク・アセット調整額	306,308 百万円	253,361 百万円

平成30年6月期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	446,032 百万円	497,406 百万円
信用リスク・アセット調整額	341,921 百万円	290,547 百万円

○ P.2【単体】1. 自己資本の構成に関する開示事項(単体自己資本比率、単体における自己資本の額を含む)

平成30年3月期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	469,370 百万円	522,316 百万円
信用リスク・アセット調整額	305,074 百万円	252,127 百万円

平成30年6月期	誤	正
信用リスク・アセットの額の合計額	447,203 百万円	498,577 百万円
信用リスク・アセット調整額	340,547 百万円	289,172 百万円

以上